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DECLARACIÓN DE RESPONSABILIDAD Y CONCORDANCIA[footnoteRef:1]* [1: * Este modelo debe ser completado, firmado por todos los autores y enviado en formato digitalizado (PDF u JPG) como documento suplementario al momento de someter a evaluación el manuscrito. Para autores residentes en distintas localidades, se les permite el envío de copias firmadas por separado.] 


Título del manuscrito: 
Autores: 
Autor de correspondencia: 

Los autores del referido manuscrito, enviado a la Revista Pan-Amazônica de Saúde, declaran que:
i) el trabajo es original, y su contenido integral, parcial o sustancialmente similar no fue publicado ni está siendo considerado para publicación  en otro periódico, sea en formato impreso o electrónico;
ii) contribuyeron efectivamente en la concepción y diseño del estudio,  en el análisis e interpretación de los datos, en la elaboración y/o revisión crítica del contenido, bien como aprobaron la versión enviada del manuscrito;
iii) asumen la responsabilidad por todos los aspectos del trabajo, incluyendo la garantía de su precisión e integridad;
iv) si  fueran solicitados, están de acuerdo en suministrar datos sobre los cuales está basado el artículo, para análisis por los Editores;
v) están en conocimiento y de acuerdo que, a partir de la firma de esta, todos los temas relacionados al artículo enviado serán tratados por el autor correspondiente.

	


(Local, día, mes y año)
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 (Repetir las líneas para insertar las firmas de todos los autores)
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